

正誤表

平成 25 年 9 月 17 日

「産業等基本集計結果～新宿区の概要～」に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

ページ	訂正箇所	誤	正
36	本文 10 行目	「・・2005 年 (37.7%) より 7.0 ポイント」	「・・2005 年 (<u>35.7%</u>) より <u>9.0</u> ポイント」
	本文 12 行目	「・・2005 年 (59.9%) より 6.6 ポイント」	「・・2005 年 (<u>61.7%</u>) より <u>8.4</u> ポイント」
	図表 VI-3 実数・6 歳未満の 2005 年	総数 5,548、夫婦とも就業 1,965、夫が就業、妻が非就業 3,125、夫が非就業、妻が就業 49、夫婦とも非就業 76、不詳 333	総数 <u>7,157</u> 、夫婦とも就業 <u>2,398</u> 、夫が就業、妻が非就業 <u>4,146</u> 、夫が非就業、妻が就業 <u>60</u> 、夫婦とも非就業 <u>118</u> 、不詳 <u>435</u>
	同 構成割合・6 歳未満の 2005 年	夫婦とも就業 37.7%、夫が就業、妻が非就業 59.9%、夫が非就業、妻が就業 0.9%、夫婦とも非就業 1.5%	夫婦とも就業 <u>35.7%</u> 、夫が就業、妻が非就業 <u>61.7%</u> 、夫が非就業、妻が就業 0.9%、夫婦とも非就業 <u>1.8%</u>
37	図表 VI-4 6 歳未満の棒グラフの 2005 年 (赤)	37.7%	<u>35.7%</u>
	図表 VI-5 6 歳未満の棒グラフの 2005 年 (赤)	59.9%	<u>61.7%</u>

以上